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Cena voća na zelenim pijacama 

Cena povrća na zelenim pijacama 

Na zelenoj pijaci Skadarlija u 
Beogradu zabeležena je dobra ponuda i 
tražnja voća i povrća u periodu od 9. do 
15. marta. Što se cena tiče zabeležen je 
pad kod grožđa belog i crnog, jabuke 
Ajdared, jabuke Delišes ružičasti, jabuke 
Delišes zlatni, jabuke Greni Smit, jabuke 
Jonagold, jabuke (ostale), jagode, kruške 
ostale, mandarine, krastavca salatara, 
luka belog, luk mladog crnog, paprike 
ostale i praziluka. Za razliku od njih 
skuplji su bili celer, paradajz, paradajz 
chery i rotkvice.  

Nastavljen je trend bolje ponude 
jagoda na kvantaškoj pijaci u Leskovcu, 
pa je i cena ove uvozne voćne kulture 
bila niža u odnosu na prethodni period, 
pošto je dominirao iznos od 600 din/kg. 
Uprkos slaboj ponudi krastavca salatara 
iz uvoza cena mu je bila niža u odnosu 
na prethodni period, zbog nemogućnosti 
dužeg čuvanja. Osim krastavca, jeftiniji 
su bili blitva, pasulj beli Tetovac, 
rotkvice, spanać, tikvice i zelena salata. 
Za razliku od njih skuplji je bio paradajz, 
koji je iz uvoza.  

Jagoda je protekle sedmice bila 
jeftinija i na kvantaškoj pijaci u 
Beogradu, a ralog je, takođe, bolja 
ponuda. Niže su bile cene ananasa, 
banane, grejpfruta, kivia, lešnika, 
mandarine, oraha, celera, kupusa 
mladog, krastavaca salatara, peršuna 
lišćara, tikvica i zelene salate.    Skuplji 
su, u odnosu na predhodni period, bili 
grože crno, grođe belo, borovnica, 
malina, kruška Viljamovka, kruška 
ostala, pojedine sorte jabuka, 
pomorandža, brokoli, paprika, paradajz, 
cvekla, pasulj beli Tetovac, rotkvica, 
pasulj Šareni, patlidžan, praziluk i zelena 
salatar. 

Solidna je bila ponuda voća i 
povrća na zelenoj pijaci u Zrenjaninu, a 
nivo tražnje i prodaje poljoprivrednih 
proizvoda bio je identičan 
prošlonedeljnom. Rast cena evidentiran 
je kod pomorandže i zelene salate, dok 
su cene ostalih kultura mirovale.  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Nastavljen trend pada cene 
jagode iz uvoza 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  9.– 15.3.2026. godine 
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Cene voće i povrća u Hrvatskoj  
za period  2.– 8.3.2026. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,43 RSD 


